

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 3 (10459) СРЕДА, 17 января 2024 года

Выходит по средам и пятницам



КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

◆ Синоптики обещали, что эта неделя будет ближе к климатической норме, однако не обошлось без температурных скачков и обильного снегопада. К выходным температура воздуха понизится до -13. Зато всех порадует солнышко.

◆ Срок действия водительских удостоверений, заканчивающихся в текущем и будущем году, продлен на три года. Это стало возможным после вступления в силу постановления Правительства РФ.

◆ Национальный проект «Здравоохранение» позволяет гражданам на бесплатной основе проверить свое здоровье, т.е. пройти диспансеризацию. Доктора рекомендуют пациентам от 18 до 39 лет посещать осмотры один раз в три года, а с 40 лет - ежегодно.

◆ С нового года материнский капитал смогут получить лица, на момент рождения или усыновления ребенка имеющие гражданство России, и при условии, что ребенок является гражданином России по рождению.

◆ В этом году на ЕГЭ будут нововведения практически по всем предметам, исключение - химия и базовая математика. К примеру, на экзамене по русскому языку упрощены формулировки заданий. На литературе будут проверять и речевые, и грамматические нормы языка. На физике не будет задания на распознавание графических зависимостей, убрана расчетная задача высокого уровня сложности.

◆ Право на кредитные каникулы на кредиты любой давности с нового года стало бессрочным.

◆ 12 января на международной выставке-форуме «Россия» на ВДНХ прошел день Калужской области. Для участников были подготовлены разнообразные культурные мероприятия, развлекательные шоу, насыщенная деловая и образовательная программа.

Принимали участие в дне области и спас-деменские предприятия. Так, в числе производителей на территории области, для дегустации посетителям был представлен разнообразный ассортимент печенья кондитерской фабрики «Хлебный Спас».

Наш корреспондент.

Поздравляем!

За профессионализм и безупречную работу

Ведущий специалист прокуратуры Спас-Деменского района Марина Кобзырева награждена Благодарственным письмом губернатора Калужской области.

Марина Витальевна из учительской династии, общий педагогический стаж которой составляет более 300 лет. Поэтому не удивительно, что после окончания школы молодая девушка выбрала профессию родителей и поступила в Калужский государственный педагогический институт имени К. Э. Циолковского на факультет иностранных языков.

- *Перелистывая страницы своего детства, понимаю, насколько с самого раннего возраста мне была близка профессия педагога. Самыми главными учителями были для меня родители. Их добросовестный, творческий и бескорыстный труд всегда был перед глазами. Именно они научили меня восхищаться учительским трудом, поэтому вопрос о выборе профессии был однозначен,* - поделилась Марина Кобзырева.

Окончив институт с красным дипломом, молодой специалист пришла преподавать немецкий и английский языки в школу №2 и, как говорится, с головой окунулась в школьную жизнь и любимую работу: преподавала языки со второго по 11 классы, вела классное руководство, участвовала в общественной жизни школы и района. Старания молоденькой учительницы неоднократно отмечались на районном и областном уровнях. Так незаметно пролетели 14 лет, а затем жизнь внесла свои коррективы. Мари-

не Витальевне по независящим от нее самой причинам пришлось оставить педагогику. В 2007 году она устроилась на работу в прокуратуру Спас-Деменского района.

- *Помимо профессии педагога мне всегда нравилась профессия юриста, поэтому, когда в прокуратуре образовалась вакансия, я решила попробовать себя в новой стезе,* - рассказала ведущий специалист.

Однако, как подчеркнула Марина Витальевна, получить должность в прокуратуре оказалось совсем не просто. Тогда на одно вакантное место претендовали аж пять человек. И только после очного собеседования и успешной сдачи экзамена конкурсной комиссии из представителей областной прокуратуры ее кандидатура была утверждена.

Сегодняшний трудовой стаж Марины Кобзыревой составляет 31 год, из которых более 15 лет она посвятила работе в надзорном ведомстве в качестве ведущего специалиста. В ее должностные обязанности входит ведение делопроизводства прокуратуры района. Это регистрация входящей и исходящей документации, формирование номенклатурных и надзорных дел и производств, архивирование, функции кадрового работника по набору технического персонала, составление финансовой отчетности по расходу бензина и многое другое, так как коллектив спас-деменской прокуратуры небольшой и ее



работникам приходится быть универсальными и взаимозаменяемыми. Но одним из самых ответственных и сложных направлений работы, по словам Марины Витальевны, является контроль за исполнением документов, чтобы не допустить нарушения сроков, установленных законом. Это касается указаний и поручений вышестоящих органов, а также ответов на обращения граждан и организаций. Но в этом, как и во многом другом, ведущему специалисту помогают такие профессиональные качества, как выдержка, аккуратность, внимательность, целеустремленность и дисциплинированность, выработанные еще в школе.

Учитывая профессионализм, многолетнюю безупречную

службу, и в связи с празднованием в 2022 году 300-летия со дня образования российской прокуратуры Марина Витальевна Кобзырева была награждена юбилейной медалью "300 лет прокуратуре России", учрежденной Указом Президента Российской Федерации. В текущем году за высокий профессионализм и ответственное отношение к делу ведущий специалист прокуратуры Спас-Деменского района удостоена еще одной высокой награды - Благодарственного письма губернатора Калужской области. Церемония награждения состоялась в областном центре накануне Дня прокуратуры.

Екатерина НИКИШКИНА.
Фото предоставила
Марина Кобзырева.

Мы - вместе

Акция добра, тепла и света

Очередную партию блиндажных свечей для участников СВО изготовили спас-деменские школьники.

Акция "Блиндажная свеча" под руководством сотрудников Культурно-выставочного центра стала доброй традицией.

- *Ребята быстро освоили технику изготовления свечей, при которой используются жестяные банки, собранные неравнодушными жителями города, картон и закупается воск. Нарезанный картон плотно скручивается и помещается в жестяную банку. Далее фиксируется фитиль и заливается воск. Процесс не сложный, но трудоемкий, в течение двух дней изготовили 50 свечей, затравили 23 кг воска,* - рассказала директор Культурно-выставочного центра Анна Ивченкова.

Свечи в ближайшее время с очередной партией гуманитарной помощи будут доставлены нашим защитникам в зону специальной военной операции. Согреть окоп такая свеча может более четырех часов, с ее помощью можно разогреть консервы, она не дымит, при необходимости ее легко потушить. Свеча дарит нашим бойцам тепло, свет и огонек скорейшего возвращения домой с победой.

Вера ФИЛАТОВА.
Фото автора.



День детских изобретений

Мир роботов

С 2014 года в городской школе №1 работает кружок «Робототехники», где ребята конструируют модели «умных» роботов и развивают технические способности и навыки. А поскольку в январском календаре существует день детских изобретений, мы решили поближе познакомиться с работой этого кружка.

Шаг в будущее

Кружок робототехники, связанный с разработкой и применением роботов, компьютерных программ, а также информатикой, механикой, конструированием, моделированием, электроникой, заинтересовал как мальчишек, так и девчонок. Это направление в современном мире с каждым годом становится актуальней и востребованнее.

И. В. Арефьева проводит занятия у учащихся 4-5 классов, Б. Д. Королев (на снимке) - у старшеклассников.

Кружок стал для многих ребят местом, где можно воплотить свои творческие фантазии, не бояться попробовать что-то новое, поработать в команде или самостоятельно придумать робота.

Конструктор лего содержит детали для сборки роботов и механизмы нужной конструк-

ции, датчики и мотор, специальный блок управления ими, так называемый «мозг», и кабели для соединения деталей. Из одного набора можно создать несколько видов «умных» моделей.

Для изготовления роботов применяются готовые схемы, а также под руководством Бориса Дмитриевича ребята экспериментируют и внедряют свои идеи.

Возможности и достижения

Ребята принимают участие в региональных фестивалях-конкурсах, занимают призовые места, получают награды. В 2015 году команда школьников, участвуя в открытом фестивале «Роболига: гонки роботов» в Обнинске, выиграла первый тур соревнований в категории «Гонки роботов с управлением».



Осенью 2019 года в Калужском областном детском центре им. Гагарина состоялся пятый региональный фестиваль-конкурс образовательной робототехники и конструирования «Роботы XXI», в котором приняла участие команда шестиклассников спас-деменской городской школы №1. Для ребят это был первый выезд, они продемонстрировали на фестивале своих роботов в трех номинациях.

В соревновании «Робо-сумо» принимали участие 34 школьника. С поставленной задачей - вытолкнуть робота-противника с игрового поля, благодаря заранее заданным запрограммированным алгоритмам дей-



ствия робот А. Сусорова, ученика спас-деменской школы №1, оказался самым сильным и ловким. Команда вернулась домой с заслуженной победой.

В этом учебном году ребята приняли участие в восьмом региональном фестивале технического творчества «Через творчество к инженерным профессиям». Городскую школу №1 представляли две команды старшеклассников. Они боролись за победу в соревнованиях «Старт во вселенную», с использованием комплектов бес-

пилотных летательных аппаратов, и «Захват флага». В конкурсе с беспилотниками наши Мария Молчанова и Михаил Минаков заняли третье место.

Дух соперничества и участие в конкурсах дают возможность ребятам проанализировать ошибки в моделировании, убрать недочеты, познакомиться с единомышленниками и добиться успехов.

Впереди весенние конкурсы и новые достижения.

Вера ФИЛАТОВА.
Фото автора.

Спортивные каникулы



Знай наших!

В Калужской области проходит Первенство региона по мини-футболу в зачет зимней областной Спартакиады среди спортивных команд муниципальных районов и городских округов.

Один из матчей состоялся недавно в Барятине, где спас-деменский «Мелиоратор» встретился с футболистами из Ферзиков.

Игра была динамичной, зрелищной, хотя и не очень простой для участников команд. Развернувшаяся на поле борьба заставила не на шутку поволноваться как болельщиков, так и самих спортсменов. В этот раз удача была на стороне спас-деменских футболистов. В упорной борьбе они вырвали победу у соперников, завершив матч со счетом 5:4.

Это уже вторая победа наших футболистов в рамках Первенства. Пожелаем им и в дальнейшем высоких спортивных достижений.



Турнир по волейболу удался на славу

Во время новогодних выходных в детско-юношеской спортивной школе состоялись ставшие уже традиционными ежегодные соревнования по волейболу на приз главы администрации МР «Спас-Деменский район» Владимира Анатольевича Бузанова.

В турнире приняли участие все любители этого вида спорта: школьники, студенты, работающая молодежь и трудовые коллективы.

За звание сильнейших боролись пять команд. Все они были настроены по-боевому, показали высокое мастерство, сплоченность и стремление к победе.

Турнир проходил по круговой системе. На протяжении нескольких часов в спортивном зале царил атмосфера здорового соперничества, никто не хотел уступать. Каждая игра была по-своему интересна, непредсказуема и эмоциональна.

После многочасовой упорной борьбы места распределились следующим образом: победителем стала сборная команда района, серебряным призером - волейболисты хутора Новоалександровский. Замкнула тройку призеров команда кондитерской фабрики «Хлебный Спас».

Победители и призеры соревнования награждены денежными призами.

Праздник спорта и хорошего настроения

Юные спасдеменцы соревновались в ловкости и скорости.

Во время зимних каникул в детско-юношеской спортивной школе прошли «Веселые старты» среди младших школьников.

Программа мероприятия была насыщенной и интересной.

После приветствия и небольшой разминки участники разделились на две команды - «Снегири» и «Елочки» и включились в борьбу.

Ребятам предложили занимательные конкурсы с бегом и прыжками, эстафеты с мячами и клюшками. Дети отгадывали загадки, перетягивали канат и даже наряжали елку. В зале царил шум, смех, веселье и здоровый соревновательный дух. Мальчишки и девчонки изо всех сил пытались справиться с заданиями, чтобы как можно быстрее прийти к финишу. Должную степень азарта школьников обеспечивала ведущая - очаровательная Снегурочка.

По завершению веселых состязаний юных спасдеменцев ждал неожиданный и приятный сюрприз - в этом спортивном мероприятии не оказалось победителей и проигравших. Каждый ребенок получил хорошее настроение, массу впечатлений и, конечно, сладкие подарки.

Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора и с сайта администрации.



Из редакционной почты

Чудеса случаются В НОВОГОДНЮЮ НОЧЬ, если в них верить и ждать

"А вы верите в чудеса? Я тоже верю и люблю чудеса. А в новогоднюю ночь всегда случается что-то необыкновенное. И вот, заглянув в бабушкин сундук, я обнаружила старинный рецепт, который рассказывает, как готовится новогоднее чудо. Сегодня в новогоднем лесу все готовится к встрече Деда Мороза и Снегурочки", - с такими словами обратилась к залу ведущая новогоднего вечера в деревне Церковщина. Зал сельского Дома культуры или клуба, как его называют в деревне, был полон - люди сидели и стояли, все радостные, нарядные, празднично и красиво одетые, готовые к празднованию Нового 2024 года. Как много ожиданий связано у каждого из собравшихся с новым годом.

Красивый и яркий новогодний праздник в деревне Церковщина - явление далеко не новое, здесь всегда заблаговременно готовятся к празднику, жители деревни тщательно отшлифовывают сценарий, репетируют в клубе, продумывают роли главных и второстепенных героев, шьют самостоятельно необычные костюмы для персонажей. Этот праздник тоже не стал исключением. А поскольку в сельском клубе всегда очень весело проходят праздники, под Новый год сюда приезжает большое количество людей из Спас-Деменска, из Москвы, из соседних сел и деревень. Ведь Новый год - это период сказки, хрустящего под ногами снега, запаха мандаринов и живой елки, радостных и позитивных ожиданий, встреч со знакомыми и родными, которых хочется поздравить, пожелать здоровья и радости.

Каждый верит в то, что в Новый год его желания обязательно сбудутся. Поэтому незадолго до новогодней сказки здание клуба в деревне было украшено яркими гирляндами, во дворе поставили высокую и красивую елку, которая светилась новогодними огнями. В самом клубе также установили зеленую красавицу, мастерски нарисовали символ года - зеленого дракона, а на доске перед клубом вывесили афишу, нарисованную от руки - приглашение на новогоднюю сказку. А поскольку Новый год это еще и время радостных эмоций, связанных с подарками родным и близким, было принято решение провести бес-



проигрышную лотерею, в которой каждый мог выиграть что-то приятное - салатницу для приготовления салата "Оливье", поднос, вазу, сладости или еще что-то покруче. Билетики на новогоднюю лотерею продавались заблаговременно, и к моменту праздника все были уже распроданы.

"Чудо чудное, явись, Нашим зрителям покажись, Дверь волшебную открой, Волшебство зовет с собой! Будем чудо в гости звать, Раз, два, три, четыре, пять. Палочкой взмахни своей, К волшебству спешим скорей!" - такие слова предваряли новогоднее представление под названием "Как Бабы Яги Новый год встречали". Главными действующими лицами, конечно же, стали всеми любимые герои - Дед Мороз, Снегурочка, сразу две Бабы Яги, Лихо одноглазое и Леший. Как



и полагается в любой сказке, речь шла о борьбе добра и зла. Но и зло в этой сказке, конечно же, было добрым, потому что жители деревни Церковщина - душевные и отзывчивые люди, долгие зимние вечера они обычно проводят вместе, одной дружной семьей, ведь самое главное - это взаимовыручка и поддержка, которые помогают абсолютно в любом деле. Как сказала Снегурочка в конце сказки, "счастье в Новом году приходит к тем, у кого веселый нрав, доброе сердце, а самое главное - к тем, кто верит в волшебство Нового года. Загадайте желание под бой курантов и ждите волшебства". Буквально через несколько часов после окончания ново-

годнего представления прибыли куранты. Но представление продолжилось.

В 12 часов по традиции все подняли бокалы шампанского за Новый 2024 год в кругу родных и друзей, а уже через час в клубе началась новогодняя дискотека, которая продолжалась до утра. К Рождеству гуляния продолжились. Традиционная коляда - уже старая и добрая традиция, которая увлекает за собой и создает праздничное и доброе настроение. Главный вывод, который можно сделать - это то, что деревня живет, пока живет радость и доброта в сердцах людей, которые создают эту сказку.

Ю. ЖЕМАЛЕВА,
г. Москва - д. Церковщина.

День зимующих птиц



Он отмечался 15 января. В России зимует около 70 видов птиц. Они живут в одном месте круглогодично. Эти птицы умеют выживать и зимой, и летом. Летом им, конечно, проще добывать пищу. В суровые зимние месяцы, когда всё покрыто снегом, всё замёрзло, питаются намного сложнее. Поэтому мы должны помогать пернатым друзьям в это сложное время года: подвешивать кормушки с зерном, неплохо поставить туда и тёплой водички.

По типу питания птиц можно разделить на всеядных, растительноядных и хищников. Такие птицы могут жить в городах, в лесах или полях.

Снегирь - лесная птичка, летом питается семенами различных кустарников, ягодами, может ловить различных паукообразных, зимой перелетает в города и села в поисках пищи.

Сойки делают запасы желудов в дуплах деревьев.

Синицы собирают в свои кладовые до 15 кг зерна.

Клест может даже выводить птенцов. Он питается семенами хвойных шишек. У него особая форма клюва, которая помогает извлекать семена из шишек.

Свиристели очень красивые кочующие птицы. Они перелетают с места на место в постоянных поисках корма. Птицы питаются плодами калины, рябины, барбариса.

Сороки - всеядные и умные птицы, зимой они питаются мелкими грызунами.

Есть зимующие птицы, которые согреваются в холодном снегу. Это тетерева, рябчики, куропатки. Там же они ищут себе пищу - прошлогодние травы и зёрна.

Тяжелее приходится дятлу. Под заснеженной и замёрзшей корой добыть себе пищу нелегко. Дятел живёт там, где он родился. Очень редко перелетает на небольшое расстояние.

Если вам интересно узнать больше о наших пернатых друзьях, приходите в библиотеку. У нас есть много интересной литературы о птицах.

И. ВЕЛЬГУС,
библиотекарь Боловской
сельской библиотеки.



Уважаемые жители и гости района!

В связи с празднованием 19 января 2024 года Крещения Господня Администрация муниципального района "Спас-Деменский район" сообщает, что местом проведения освящения и купания в крещенской освященной воде в ночь с 18 на 19 января 2024 года определена купель на святом источнике в пригородном лесу.



Время проведения с 20.00 до 2.00 час.

Напоминаем о правилах безопасности во время Крещенских купаний:

- окунаться в воду можно только в специально оборудованных местах и купелях под присмотром спасателей;
- не рекомендуется находиться в проруби более 1 минуты во избежание общего переохлаждения организма;
- участникам Крещенских купаний рекомендуется запастись теплой одеждой, удобной нескользящей обувью и полотенцами;
- категорически воспрещается опускаться в воду в состоянии алкогольного опьянения;
- после купания рекомендуется растереть себя махровым полотенцем и надеть сухую одежду.

В случае любого чрезвычайного происшествия, угрожающего жизни человека, обращайтесь в Единую службу спасения по тел. 01, 010, 112.

Отдел ГОЧС Администрации МР "Спас-Деменский район".

МЧС России информирует

Зарядное устройство для мобильного телефона может стать причиной пожара

В наше время невозможно представить свою жизнь без использования планшетов, телефонов, ноутбуков и других гаджетов. Эти устройства требуют поддержания заряда аккумуляторов при помощи зарядных устройств. Практически у всех пользователей имеется не одно такое приспособление: в сумке, в тумбочке у кровати, на кухне. И мало кто по окончании использования обращает внимание на его полное отключение, зачастую оно так и остается в розетке. А так ли это безопасно?

Оставлять что-либо включенным в розетку без присмотра само по себе является нарушением техники пожарной безопасности. Одна из самых распространенных причин возгорания - короткое замыкание. Обычный потребитель вряд ли знает, что с его зарядным устройством что-то не в порядке. На излишний нагрев корпуса устройства большинство просто пожимает плечами, объясняя это обычным потреблением энергии. Это может привести к расплавлению пластика как самого устройства, так и корпуса розетки. Воспламенение и короткое замыкание в данном случае вполне ожидаемы. Даже если зарядное устройство совершенно не греется, риск короткого замыкания все равно остается (например, при скачке напряжения в сети).

Именно из-за скачка напряжения в сети специалисты не рекомендуют оставлять свои гаджеты на зарядке на всю ночь. Поломаться может как само зарядное устройство, так и гаджет, который "питался" с его помощью.

От длительных зарядок может снизиться срок службы самой батареи. Некоторые советуют заряжать мобильный телефон не дольше 3 часов, так как это может быть вредно для аккумулятора. Существует даже мнение о том, что литиевые батареи не стоит заряжать до 100%.

Осмотрите еще раз зарядное устройство: на его поверхности не должно быть повреждений. Перетертый или поврежденный шнур тоже может привести к возгоранию. Такое зарядное устройство должно быть незамедлительно утилизировано.

И в итоге можно сделать следующие выводы: телефон нужно заряжать в присутствии человека, а затем, переборов лень или забывчивость, обязательно вынимать зарядку из розетки. Оставляя устройство включенным, вы рискуете.

Будьте осторожны и соблюдайте правила пожарной безопасности! При обнаружении пожара или его первых признаков (дым, запах гари и др.) незамедлительно вызывайте пожарную охрану по телефону 01 либо с мобильного 101 или 112. Будьте внимательны при обращении с огнем! Помните, что от ваших действий зависит ваша жизнь и жизнь ваших близких! По вопросам обеспечения пожарной безопасности на территории Спас-Деменского района звоните по телефону 2-13-81 и 2-13-31.

Отделение межрайонного отдела надзорной деятельности и профилактической работы Кировского, Куйбышевского, Барятинского и Спас-Деменского районов.

Территориальная избирательная комиссия Спас-Деменского района сообщает о начале приема заявлений о включении избирателя в список избирателей по месту нахождения на выборах

Президента Российской Федерации 15-17 марта 2024 года

с 29 января по 11 марта 2024 г. по следующему графику:

- в рабочие дни - с 16 час. 00 мин. до 20 час. 00 мин.;
- в выходные и праздничные дни (суббота, воскресенье) - с 10 час. 00 мин. до 14 час. 00 мин.

Прием заявлений избирателей по месту нахождения осуществляется: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99.

Осторожно, мошенники!

Обманул и усопших, и живых

Следственным подразделением МОМВД России «Кировский» расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации «Мошенничество».

Установлено, что в 2021 году индивидуальным предпринимателем был заключен контракт с одним из сельских поселений на выполнение работ по благоустройству территории кладбища.

По версии следствия, в дальнейшем, при приеме-сдаче указанных работ гражданин предоставил уполномоченному представителю заказчика документы, содержащие заведомо ложные сведения относительно объемов и видов работ и затрат, выполненных с его стороны.

По предварительной информации сумма причиненного заказчику ущерба может составлять более 200 тысяч рублей.

Проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств, имеющих отношение к уголовному делу.

Подзаработал

В Калужской области сотрудниками полиции установлен подозреваемый в мошеннических действиях в отношении пожилой женщины.

В Калужской области сотрудниками полиции в результате комплекса оперативно-розыскных мероприятий установлен житель Людинового района, 2003 года рождения, подозреваемый в мошеннических действиях в отношении пожилой женщины.

По версии полицейских, молодой человек, выполняя роль курьера в мошеннической схеме, похитил у пенсионерки, проживающей на территории обслуживания МОМВД России "Кировский", 150 тысяч рублей, приговоренных ею для оказания помощи близкому родственнику.

Как пояснила женщина, ранее на стационарный телефон ей поступил звонок от незнакомца, назвавшегося ее внуком. Звонивший сообщил, что, переходя дорогу в неполюженном месте, стал виновником ДТП, в результате которого пострадала другая женщина - водитель транспортного средства. После этого к разговору присоединился некий гражданин, назвавшийся сотрудником правоохранительных органов, который заявил, что по факту аварии возбуждено уголовное дело. В ходе разговора собеседник убедил пожилую женщину в возможности урегулировать данный вопрос за денежную компенсацию.

Желая помочь близкому родственнику, пенсионерка передала свои накопления прибывшему к ней по месту жительства незнакомому молодому человеку.

При общении с сотрудниками полиции подозреваемый пояснил, что предложение о данном виде заработка он нашел в сети Интернет. Похищенные у пенсионерки денежные средства он перевел своим "работодателям", оставив часть себе в качестве вознаграждения.

По данному факту следственным подразделением МОМВД России "Кировский" возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации "Мошенничество, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину".

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Фигурант проверяется на причастность к аналогичным противоправным действиям.

В настоящий момент установлена возможная причастность молодого человека к хищению у трех пожилых жительниц Кировского района в общей сложности 340 тысяч рублей.

МОМВД России «Кировский».

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем огромную благодарность И. Н. Илларионову и сотрудникам ритуальной службы, главе администрации СП «Село Любунь» Е. П. Швырковой, коллективу Любунской школы, знакомым, друзьям, коллегам по работе, за организацию и проведение похорон, моральную и материальную помощь и поддержку, разделившими с нами горе утраты в дни скорби и прощания с нашей горячо любимой женой, мамочкой, бабушкой, прабабушкой, сестрой и тетей Швырковой Татьяной Ивановной.

Здоровья вам всем и вашим близким!

Родные.

Магазин «Мелодия» переехал по адресу: ул. Советская, 68/1.

АВТОВЫКУП В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ.

Отечественные, иномарки, битые, не на ходу. Срочно. Дорого. Эвакуатор.



Помощь при подборе авто. Тел. 8-920-873-05-17.

Соцфонд информирует

ОСФР по Калужской области выплатило более 200 единовременных пособий при передаче ребенка на воспитание в семью

Отделение СФР по Калужской области с начала года назначило 213 единовременных пособий при передаче ребенка на воспитание в семью. Такую выплату могут оформить усыновители, опекуны и приемные родители.

Пособие предоставляется в фиксированном размере - почти 23 тыс. рублей. Если семья приняла на воспитание ребенка старше 7 лет или с инвалидностью, сумма выплаты увеличивается до 175 тыс. рублей. При усыновлении двух и более детей пособие дается на каждого из них.

Обратиться за пособием нужно в течение полугода, после того, как на ребенка оформлена опека. Это время отсчитывается со дня вступления в силу решения суда об усыновлении или решения органа опеки об установлении опеки или попечительства. В случае с приемными детьми это день заключения договора о передаче ребенка в семью.

Пособие можно оформить в клиентских службах ОСФР, в МФЦ или на портале госуслуг. Для получения выплаты понадобятся документы, подтверждающие передачу ребенка на воспитание в семью, свидетельство его рождения, а также реквизиты для перечисления средств.

Решение по пособию выносятся в течение 10 рабочих дней со дня приема заявления и всех необходимых сведений. Средства семья получает в течение 5 рабочих дней после решения о назначении выплаты.

Пресс-служба ОСФР по Калужской области.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

12+

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

Главный редактор В.Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru, spas-novaja@yandex.ru Дежурный редактор К. Б. ВЛАСЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, Калужская обл., г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1000. Заказ Подписано в печать 15.01.2024 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.